
ВЕЧІР НАРОДНІХ ТАНКІВ В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ
і резол кмшо, в їй! КВІТШКНІ ро- рожевого Дому — 1. t Одеесм Г

сьжого • Ьамд Васмдемьвяо в Хо-; 
роспнж. воєн КГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. сяибол.» Г — Т Т- Саки і Вявхті Pê

ro і %»■ Зг шмі жшп зі старого краю зяу-хиікщцо одросоаосмо
сллто на рун* губернатора Фудера в 

могти ме врпшмм воаа такої Po6h Зиучеяяж Держаках. Вт
бояться арогмтіггв своїх боса і ся висяииипмм Інтернаціоналу"

шть в скороченню, як слідує:
Заряд* пмж існуючій досі у країн- 

CHOIX інстнтчщв В Хористкою, а саме « 
чнт •'Просвгш Народ нього Дону »

МАСОВИЙ МІЖ,
Ваяеїтя-*о юей не вспгижль. а хто • нале

жить до неї. то на hit «ги не врмхо- 
дкть Заряд льоильннй слабий і не 

їм* неї

Онгт.П
Кооперативи зібралися дня 28. квітня

ПЕРЕЛНСКА РЕДАКЦЕц р заходом КЛКДав 29 ті
відбувся масовв* wtrw. на якім том 
L МекЛонадд s Торията говорив м

Мри
вибрали Комітет будова К Ж. » 11

засідання, на якому
активний а вибрати
кого Ткмто • роботи в кжгіі

S Яоритон, Свск. — ВашL Рма надається, томуВірш до друкутему АягяШськм* рейд ил радянську Олекса Глинськи*. голова; Микола 
Явний і Павло Мнцак, застуї 
лови; Микола Обух, секретар; Іван 
Василенький, каемр. Евген Бахталов- 
ськкй. господар; Антін Чорненький. 
Іван Біловус (Семенів). Іван Дрозда. 
Ілько Ворончак і Іван Ворончак (Ма
твіїв) — члени.

помішуємо в нашім часописові< і ям всі свідоміші Аторговельну масі» в Лондоні На в*ту Та проте Посмф В нькмй. Кжддер. Свск. — го-
будо врмблемво 250 прнсутвях. в якім 
чисті було багато Й Англійців Після 
то* МевДомвш говорив Українець 
1 обох бесідників яублим иагоро-

По вічу

і. старайтесь всім* Вашого допису не можемо помістити 
на сторіиих “УРА”, бо вія надто 
особистий.

вдержати її
Прнходпь на мітіиги й рішайте

справи в користь робітників Голо
вно-ж. організуйте неорганізованих, 
а тоді можна буде краще боротись.

Робкор

дж ужала гуп І ми оплесі
кількох Англійців стикай 
Вияовіди були дуже влучні І ве
ні Один непартійний

ші вірші не надаються до друку, тому 
і не помішуємо в “У.Р.В” Коли ба
жаєте писати вірші, мусите найперше 
виробити собі певну поетичну форму, 
бо самий зміст не вистарчає, щоб на
писане можна вважати поезією. Ра
лимо вам писати про життя працю
ючих івичайною прозою, і в цей спо
сіб скорше осягнете успіхи.

Комітет будови H. X рішив най
перше перевести збірку серед місце
вих громадян в ціди придбання не
обхідних засобів для залочаткування 
цього діла. Рівночасно вирішено, ; 
котру з двох площ, які с спільною 
власністю згаданих українських уста
нов, взяти під будову Н. Д. З огляду 
на те. шо площа кодо почти е зама
ла (бо виносить тільки 16X10 метрів).
^□«ерхТиП СТАРАННЯМ УЧАСНИКІВ КУРСІВ НАРОДНІХ ТАНКІВ ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ У ВІННІПЕ-
стаючі вимог* нашо.'о містечка потре- ГУ ВІДБУДЕТЬСЯ В СУБОТУ. 11. ЧЕРВНЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ ВЕЧІР УКРАЇНСЬКИХ І ИН- 
бтють триповерхового будинку. - ШИХ НАРОДНІХ ТАНКІВ ПІД ПРОВОДОМ ТОВ. І. ГОЯ. ПРОГРАМА ДУЖЕ БАГАТА, РІЖ- 
тому рішено будувати Н Д на біль- ЦОРОДНЯ, УЧАСТЬ ВІЗЬМУТЬ ТАНЦЮРИСТИ П ТАНЦЮРИСТКИ ОБОХ КУРСІВ І РІЖНО- 
шій площі -нд Розі". ГО ВІКУ. ВЕЧІР ЗАПОВІДАЄТЬСЯ ВЕСЕЛИП. ЯК ЗВИЧАЙНО НА ЗАКІНЧЕННЯ СЕЗОНУ

И ГРАТИМЕ ПЕРШОКЛАСНА ОРХЕСТРА. Є ЦЕ ЩЕ ОДНА НАГОДА ПРОВЕСТИ ГАРНО 
ВЕЧІР У ВЕЛИКОМУ ГУРТІ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ ТА ПОЛЮБУВАТИСЯ НАРОДНІМ!! 
ТАНКАМИ РІЖНИХ НАРОДІВ. ТИКЕТИ НА ЦЕП ВЕЧІР: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 35 І 25 ЦЕНТІВ. 
ДЛЯ ДІТЕП 10 Ц. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! ПЕРЕКАЗУЙТЕ ЗНАЙОМИМ. НЕ ЗАБУВАЙ

ТЕ, ЩО ВЕЧІР ЦЕЙ БУДЕ В СУБОТУ, 11. ЧЕРВНЯ.

ЛІЙСЬКЯЙ
товариш хотів говорити 14 при
сутняя. ознако-ж віче було вже 
закрите Вш. учасник світовії вій- j 

трои>тий промовою MeкДоти | 
U ХОТІВ доказати це фактами, пере 
жити ми ма фронті — Кш заявив. Шо 
про К.І1Х в Геиилгомі нічого не знак 

Робкор

ПРОТЕСТАЦІЙНЕ ВІЧЕ В ОБО
РОНІ САМ І ВАНЗЕТІ.

Монтреал. Кве. На цепу образну показано танок, шо називається “Катерина".
Старанням міського комітету Кана- 

дійсьйої Робітничої Оборонно» Ліги в 
Монт реалі відбулось дня 29. травня 
u р в Авдіторіюм ca.fl ббернаш- 
онадьне протестацій Не масове віче в 
«бороні т.т. Саки і Ванзеті, яких аме- 
риинський суд засудив на иру

ПОЛЯКА ТОРОНТСЖСЬКИМ ТО
ВАРИШАМ.

Медика. Ман.З РОБГГНИЧОГО РУХУ. Лорогі товариші!
Ми ваші жертви порахували не на- 

до.тарн, але на сотки, за котрі в іме- 
ни організації складаємо щиру подн- 

Помимо своєї праці на місці ви 
Велии Авдіто- і нам помагаєте, за це ще раз вам

Корбін, Б. К.

Місцевість Корбін лежить в горах 
€ тут дві майни, де працює зараз 
поважне число робітників ріжиих на
ціональностей Англійців. Українців. 
Чехів, Словаків. Мадярів, Італійців 
і т ии

смерти лише за те. шо вони е ради
кальними робітниими та організато- *У Проект будинку вже готовий і клі- 

шу з нього вислано нам до розпоряди- 
мости з просьбою о поміщення її на 
сторінках прихильної нам україн
ської преси в Канаді й Злучених Дер-

В будинку Н. Д. мають приміщу
ватися слідуючі установи : коопера
тивні склепи А гуртівні, читальня, бі
бліотека, Рідна школа. Ремісничий 
Курс та ще й помешкання, які прино- 
сили-б сталий дохід.

Але на таку будову треба поверх 
і00 тисяч польських золотих обо 12 
іисяч доларів, а з того не менше як 
2 третини готівки на залочаткування 
будови.

Тому-то комітет будови Н. Д. про
сить хоростківських земляків в Ка
наді й Америці о допомогу в цьому 
великому ділі, взиваючи до збирання 
добровільних жертв і надсилання їх

рами працюючих.
ріюм саля була заповнена по берег и широ дякуємо, 
інтернаціональною публикою Жертвували товариші: 1 Іістлюх

Голова, т. Лойд. відкрив віче та по- S3.00, М. Книш $2.00; разом $5.00.
З товариським привітом,

Василь Форостяк.
Через зиму працювала тільки одна 

майна ч 4 . другу майну ч. 6. було 
закрито ще в сепрні 1926 р. а відкри
то П щойно в квітні ц. р після того.

яснив його ціль Бесідники твори
ли в англійській, українській, фран
цузькій і італійській мовах В укра
їнській мові говорив т. Кревенчук. 
Головним бесідником на цім вічу ПОВІДОМЛЕННЯ АЛБЕРТІЙ- г 

(МОГО ПРОВКОМУ 
ТУРФДІМ.

ВІДОЗВАяк робітники, давшись зловити на 
вудочку хитрим комісійним босам. j6vB т Салерно, італійський робіт- 
підписали контракт з компанією ні ник який прибув на цей раз зі Злу- 
два роки Скоро підписано цей кон
тракт, майни стали робити і роблять 
до сьоіодня. а навіть в недіїї май 
мері спочинку не мають. Але хитрі 
пани знають, шо роблять: вони ма-

ПЕРШИЙ ПІКНІК В ЦІМ СЕЗОНІ!до переселеішів з Хоросткова. по в. 
Копичинці, І аличина. пережгеаючих 
заряд в Канаді й Злучених Державах.

Гемтренк, Міш. 3. Д. А.

Дорогі Товариші земляки!
Оиею дороюю повідомляємо, що 

ми отримали з рідного місточка Хоро
сткова лист, в якому наші брати в 
рідному краю звертаються до всіх 
нас, переселенців з Хоросткова, з

чених Держав з міста Месечузетс, та 
докладно обзмайомлеиий з цілою 
справою т.т Саки і Ванзеті.

Тип Галерно твердив в своїй і а- 
рячій промові, що т.т. Сакко і Ванзеті 
не поповнили ніякого злочину, як

Цим подаємо до відома у- 
країнським фермерам північ
ної Алберти, що висилаємо на 
фарми організатора ТУРФДім 
т. Петра Кифорука. Він відві
дає такі місцевости і відбуде 
у них мітінги:

Спеден, Алта., в неділю, 12.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАІНСЬКИП 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИП ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------  відбудеться --------
ють тепер місце збуту для свого вуг
ля й використовують цей час якнай-
інтензмвніше

їм це зараз закидають, але американ
ське буржуазне “правосуддя”, жадне 
німсти і безвинної кровн т.т. Саки і 
Ванзеті лиш за те, шо вони є непри
миримі вороги ни ніш но і капіталістич
ної системи. Відколи світ світом, то 
ще не було ніодної такої справи, 
де-б по цілій кулі земській робітни 
ча кляса одним фронтом виступала і 
заразом так солідарно протестувала, 
як зараз протестує проти ганебного- 
несправедливог о засуду, який виніс 
американський суд в стейті Месеч>- 
зете, безвинно засуджуючи т.т. Саки 
і Ванзеті. Протії цего нечуваного 
несправедливог о засуд> протесту ють 
не лише самі робітники, а навіть про
тестують всі поступові студенти, про
фесори з ріжиих університетів та ка- 
лиджів, ріжиі парляментарні посли і 
т. д. і все таки американська пану- 
н>ча кляса не хоче чути цих про
тестів. Справа Саки і Ванзеті — є 
справою робітників цілого світа, бо 
якщо ми, робітники не піднесемо 
і рімкого свого голосу протесту про
ти такого ганебного засуду, то сьо- 
годня капіталістична кляса безвинно 
замордує Сакка і Ванзеті, а завтра 
замордує друїнх передових робітни
ків, тому ми і говоримо, що Сакко 
і Ванзеті мусять жити!

Описати цілу промову т. Салерна, 
який говорив в англійській і іта
лійській мовах, я ніяк не всилі тому, 
що я перший раз в свому життю чув 
такого знаменитого бесіднии. Під
час палкої промови т. Салерно 
майже в кожного слухача 
ло помітно сльози на очах Після 
скінчення промови публнкл шпоро- найнялись збіркою на цю ціль в м,- 
дила . Салерно іучнимн довіотрева- Г,ІЯХ «ойоГм побут> Зібрані іроші

просимо' пересилати примо на руки 
голови і касієра комітету будови На-

Аіе скоро тільки не 
зможуть вони продавати багато вугля, 
тоді майни знову робитимуть два дні 
s тижні. Тоді робітники догадають
ся. яку помилку вони зробили, під
писуючи контракт на два роки під 
їдкими умовами.

Зараз в Америці є страйк в майна* 
ми кого вутлі, а корбінські майни є 
американські й доставляють мягкий 
в утіль до Америки зі шкодою для а- 
мсрнканських страйкуючих майнерів. 
помагаючи в цей спосіб американ
ським майновласникам зломити цей

В НЕДІЛЮ, 12. ЧЕРВНЯ 1921 РОКУ
НА ФІРМ Р.З.Т. В ICI КНПДОНАНчервня.

Вільна, в понеділок, 13. чер-

ВЕЛИЧАВИЙИйя.у
Бейліс, у вівторок, 14. чер-щ ІЇЇ^Е1 вві вня.Ріі ПІКНІКЕдванд, в середу, 15. червня. 
Смоки Лейк, в четвер, 16. 

червня.
Редвей Сентр, в пятницю, 18. 

червня.
Тордгил, в суботу, 18. чер-

щ
Пастрайк.

На жаль наші майнері в Корбін не 
думають про те, а раді, що сами ма
ють хвилево роботу, не дбаючи про 
загальну млйнерську справу, за яку 
боряться страйкуючі майнері.

Вони більше вірять своїм панам, як 
самим собі. Є тут кількох свідомих 
українських майнерів, які старають
ся зорганізувати місцевих майнерів, 
але їх мало і ніхто не звертає уваги 
на їхні змагання.

Компанія зачинає відкривати по
верхи) майну, шо буде- копати й ла
ду ваги нутіль стїм-шуфлею; скоро 
це станеться, пани знову запруть 
майну, а робітників віддалять і ска
жуть забиратися з кемпи до двох 
тижнів, як не було в серпні. 1926. р. 
А коли компанія потребуватиме зно
ву робітників, то знайде кілько схоче 
і дасть їм платню, яку сама схоче, 
бо свіжих імігрантів з Европи не бра
кує. Ці нещасні безробітні імігранти 
будуть робити за півдармо, щоб тіль
ки зар<*бити на сухий кусень хліба, 
якою зараз не мають.

Юнійний рух тут завмер, бо хоч є 
тут М. В. К). оф Кенада, але діяль-

m -г,

Д вня.
Егрімонт, в неділю, 19. чер-

МІсце пікніку те саме, що й минулого року. На пікніку 
будуть смачні перекуски, холодні напитки, ріжиі спор
тові гри і танці І т. ин. Пригравати буде добірна орке
стр а. Місце на пікнік чудове. Площа гарно вичищена, 
де зможете весело провести день. На площі збудовано 
будинок, в якому певна ча
стина публики зможе схо
ронитись на випадок дощу.

На пікніку буде Змагатись 
(боротись) відомий україн
ський борець середньої ва
ги Михайло Білінський (ва
жить 165 фунтів) з борцем 
тяжкої ваги Вил'ямом Кро- 
слей (важить 230 фунтів).

Змагатисьмуть також мо
лоденькі хлопці Микола 
Франчук з Василем Юзефів.

вня.
lJ[noikx Опал, в понеділок, 20. чер-

і j£ol‘mc T j-Q&L- вня.
Федора, у вівторок, 21. чер

вня.просьбою о допомогу будові Народ- 
1 ного Дому Б виду цьою, що спра
ва ця є народньою справою, від якої 
залежить майбутнє нашого молодого 
покоління в ріднім краю, ми хорост- 
ківські переселенці в Гемтремк, Міш.. 
вважаємо нашим обовязком поспіши
ти на поміч нашим братам в їхньо
му важливому ділі і завізватк всіх 
ирочих наших земляків в Канаді й

на руки комітету, а зглядно на адресу 
голови й касієра цьоїи комітету.

Такий вкоротці зміст відозви, яку 
ми, вихідці з Хоросткова в Гемтремк, 
Міш., отримали. Відіовідаючи на цю 
відозву, ми завязали в тій ціли неї ай- 
но місцевий комітет в Гемтремк і про
симо наших краянів в Канаді Й Злуч. 
Державах учинити те саме. За бли
щи ми інформаціями просимо зверта
тись до секретаря нашого комітету 
в Гемтремк, якого адреса є:

Alex Y atony 
2645 Hollrook St. 

Hamtramck, Mich., U S A.

(JlBox, в четвер, 23. червня.
Несто, в неділю, 26. червня.
У всіх місцевостях мітінги 

почнуться в 8. годині вечером. 
Ми кличемо фермерів із вище 
згаданих околиць прибути на 
ці мітінги численно. Де нема 
власного будинку, щоб поста- 
ралися найти приміщення від- 
повідне Й добре оголосити мі
сце й час мітінгу. Кличемо за
питися цим наші організації та 
симпатизуючі товариства, за 
що складаємо щиру подяку. 

За ІІровком,
А. Шидловський, голова.

О. Жукевич, секретар.

Злучених Державах, щоб вони теж 
від себе жертвували по своїм силам

Г£дими оплесками.
Після цею голова т. Лойд відчитав

-*% V
ПОВІДОМЛЕННЯ.

Оцим повідомляється членів 
і членкинь відділу Р.З.Т. в 1er 
Килдонан, що місячні збори 
відбудуться в неділю, 12. чер
вня в годині 7.30 вечером.

Всі члени і членкині обовяз- 
ково повинні прийти на озна
чений час.

Місячні вкладки будеться 
принимати від 7. години перед 
зборами.

Ново вступаючих членів ра
до вітаємо.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ В ІСТ 
КИЛДОНАН.

Оцим повідомляється член 
кинь відділу Жіночої Секції
ТУРФДім в Іст Килдонан, що УВАГА, ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦЯ!
місячні збори відділу відбу
дуться в понеділок, 13. червня 
в годині 8.30 вечером.

Проситься
прибути на означений час, бо, тіш Колюмбії назад до Венкувер, в

пише наведені дні виголосить 4. лєк- 
; ції на слідуючі теми: “Становище 
жінки в суспільстві”; “Інтелігенція 
і робітнича кляса”; “Кляси і кому
ністична партія”; “Що таке мистец
тво?”

Лекції відбудуться в днях 12, 15, 
19 і 22. червня ц. р. в Клінтон салі 
в годині 8. вечером.

Товариші і Товаришки! Ми у Вен- 
кувер маємо дуже мало нагоди по- 

I чути добрих робітничих бесідників 
на українській мові, тому-то нашим 
робітничим обовязком є прийти і ко- 
ристати з це і так давно бажаної на
годи.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан” І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Мол” кару (що 
коштує три центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть 
представники комітету.

ВІДЧИТ ТОВ. м. І

СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО УКР. ВІДДІЛУ К.П.К. 
-------- відбудеться---------

ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.Оцим повідомляється всіх україн
ських робітників і робітниць міста 
Венкувер і околиці, що т. І. Клиба- 

членкинь новський, вертаючи з західної Бри- ВРАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ 
В СЛІДУЮЧУ НЕДІЛЮ.ВСІХ

В ПОНЕДІЛОК, 13, ЧЕРВНЯ 1927 Р, є багато важних справ до ПО
ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ лагодження.

ОЦИМ ПОВІДОМЛЯЮ інтерссова- 
них, що я відкрив гередж і виконую 
всякі направи совісно і по приступних 

Також тримаю гасоліну, оли-

ПОМДОМЛЕННЯ.Заряд.В УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЧОМУ ДОМІ Ним подається до відома всім укра
їнським робітникам в місті Вінніпегу, 
а головно цим, що мешкають близь
ко вулиць МекҐрегор і Селкирк, шо 
саме зараз ми відкрили голярню (бар- 
бер шал) під ч. вул. 610 Селкирк 
(попередио була барберня під угра- 
вою книгою завідателя), де викону
ємо голярську роботу по умірконаній 
ціні. Обслуговуємо му шин, жінок і 
дітей За вдоволяючу обслугу ру-

ву і шмірНЕЗВИЧАЙНО ЦІКАВИЙ ВЕЧІР УКР. НАРОРХ ТАНКІВ В ІСТ КНПДОНАН! І. Козловський
Dufferin Auto Service Garage 

342 Dufferin Ave.ВІДЧИТ (69

МАЮ НА ПРОДАЖ льот в Бри- 
тіш Колом б ії в містечку Вест- 
.мінстер і продам його за готівку або 
на сплати. По блиші інформації зго
лошуватися иа адресу :

D. І\ Senkow 
Р. О. Box 87,

Steinbach, Man.

(71)

ТОВ. М, ПОПОВИЧА Гр. С. Якимович і М. Ганис.

ПОШУКУЮ свої о товариша Дани
ла Балика, з села Орішковець, повіт 
Копичинці, Галичина. Минулої зими 
працював в майні в околиці Бінфейт, 
Саск. Хто знав-би про мето, або він

МІЖ МОЛОДІ.“ПРО ТЕПЕРІШНЄ ЖИТТЯ РОБІТНИКІВ ТА СЕЛЯН НА 
РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ І ПРО ПОЛОЖЕННЯ НА 

ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ”.

1691

Повідомляється всіх чле
нів молодшого під-відділу 
Секції Молоді у Вінніпе
гу, що в неділю, дня 12. 
червня, в годині 10-30 пе
ред полуднем відбудуться 
збори, на котрих будуть 
обговорюватися організа
ційні справи. Bd члени й 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

Тож прнходіть на збори 
на означений час

МАЮ НА ПРОДАЖ гросер і бучер 
стор під Ч- 153 МекГрегор стр.. у Він- 
ніпегу. Стор в положенню дуже до- 

Ібрім, бо при головній вулиці Селкирк 
І Рент лише $16 00 в місяць Продаю, 
бо з причини надірваного здоровля 

І мушу виїхати з Вінніпегу лікуватися 
j Весь товар і всі потрібні до стЬру рі- 
! чі продам за $1,200.00. Зацікавлені 
І хай зголошуються до того-ж стору 
і на повишу адресу.

сам. прошу зголоситися на понищу 
адресу:

Z. Klowam*z 
Р.О. Box 130

Frobifther, Sank.То». Попович тільки шо вернувся з Радянської України, 
де він пробув останніх кілька місяців та зазнайомився 
з усіма сторонами кипучого громадського життя та
мошніх робітників І селян. Про це. що т. Попович там 

бачив і «освідчив, він І роскаже у свойому відчнті. 
Прнходіть самі І кличте своїх знайомих, щоб послухати 
правду яро те, шо діється нині на Україні, від очевидця, 
що роскаже її на основі власних спостережень I вражінь.

Щоб покрити кошти, звжзані з подорожжю лектора.

ПОШУКУЮ товариша Петра Ку
черського, з села Стрільча, повіт Го- 
роденка. Галичина. Маю до нею 
важку справу і заразом лист від крев- 
Ііяка Івана Кучерського з Чехо-сло- 

Перебуві
Василь Гіаичук.

ваччини
Сяяборах, Оит. Хто знав-би про иего, 
або він сам, прошу зголоснтиси на по

пе рсаажно вУчасники другого курсу українських народні* танків при від
ділі ТУРФДім в 1er Килдонан у строюють перший гуртовий ■ви
ступ в суботу, 11. червня Ц. Р-, під проводом ТОВ. Т. Тнмчишн- 
иа на сцені Укр. Роб. Дому в 1er Килдонан. Ціни тикетів для 
дорослих 25 тентів, для дітей 10 ц. Початок в годині 8-Ю вече

ром. Прнходіть громад но і кличте своїх знайомих.

ЛЄКІІП теорії музики і гри на п іні 
вживаючи при цьому найкращого ме 
толу навчання, дає

Марія Кекишівка 
Заояд. І (ріг вулиць Абердіи І Артіллері)І і Вінніпег, Май.

ШШ> адресу:
% I’ Gregdlifuky

73 Augu*ta Ave., 
Toronto, Ont.

ВСТУП ДО САЛІ 25 ЦЕНТІВ.

іXX

де

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 9. ЧЕРВНЯ 1927. Число 69.4.
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